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гр. София,  08.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 1423 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  14.05  часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно призован, 

представлява го юрк. Д., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – „ПИМК“ ООД – е редовно призован, не е представляван.   

За СГП, се явява прокурор Д..  

Юрк. Д. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: касационната жалба; молба-становище от пълномощника на ответника 

от 07.3.2024г. в която: не възразява да бъде даден ход на делото, поддържа отговора 

на касационната жалба, какъвто не е наличен по делото; заявява искане СЪДЪТ да 

отправи преюдициално питане до съда на ЕС относно „тълкуване на приложимите 

към настоящия спор правни норми от правото на съюза“. Със същата молба са 

формулирани и въпроси на преюдициалното запитване, като е  приложено и отделно 

преюдициално запитване. 

 Юрк. Д. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  Няма 

да соча други доказателства.  Възразявам срещу искането за отправяне на 

преюдициално запитване като неоснователно, тъй като вече има отправено такова.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Искането за отправяне на 

преюдициално запитване считам за неоснователно по съображенията, изложени от 

касатора. Има паралелно такова, по което вече има решение на СЕС. 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 



ОСТАВЯ без уважение като неоснователно искането на ответника по касация за 

отправяне на преюдициално запитване по въпросите, формулирани в молба от 

07.3.2024г., тъй като по тези въпроси вече има постановено решение на СЕС във 

връзка с отправеното от Административен съд София-град преюдициално запитване. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрк. Д. - Моля да отмените решението на СРС като незаконосъобразно по 

съображения в касационната жалба и потвърдите законосъобразността на издадения 

електронен фиш. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за 

прекомерност на възнаграждението на другата страна. 

ПРОКУРОРЪТ - Касационната жалба от АПИ намирам за основателна, като споделям 

съображенията и доводите на касатора. Решението на СРС намирам за неправилно.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14,10  часа.  

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                    

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


